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Compte rendu de réunion   

du 20/06/2024 
                     Hotel la Jamagne à Gérardmer  

 
 
Présents :   Grégoire Bluntzer, Michel François Bonnet, Maie, Jean Annesser, Charles Claude,  
 
 
Excusé :     Jean Pierre Daval  

 
 

1. Dernière réunion : du 16/05/2024 
 

+Approbation à l’unanimité du compte rendu  
 

2. Le point de notre trésorier : 
 

+ ras, compte courant compte épargne 
  

3. Nos actions : 
 

+opération concert du 1 er juin, neutre sur le plan financier dépenses couvertes par le 
chapeau et les dons de 3 membres, les retours sont très positifs, Varduhi est promise à un 
bel avenir nous l’espérons, merci à vous tous pour votre participation 
 
+un concert de Narek et Varduhi serait envisageable, néanmoins le comité estime qu’il est 
désormais complexe d’attirer des spectateurs, et donc d’assurer un résultat financier positif, 
tout du moins sur l’espace vosgien !    
 
+ école numéro 1 de Gyumri trouver la synergie, attendre qu’il vienne vers nous septembre 
au plus tard, Narek devrait rencontrer la professeure de Français à son prochain voyage 

 
+ voir si l’orphelinat de Gyumri et sa chorale font toujours des tournées en Europe, nous 
pourrions les contacter, afin d’organiser un concert en France, et en collaboration avec 
Micheline Debus ? 
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4. Informations :  
 

+ voyage de Narek en Arménie, Jean Pierre à viré sur le compte de Narek la moitié du coût   
du voyage AR,  en contrepartie Narek nous fera un compte rendu des visites de qq familles 
de réfugiés que nous avons aidé, Narek se dit prêt à intégrer un club Rotarien sur Paris ou 
la région de Colombes, contacter le gouverneur du district, ainsi que le président du club 
concerné,  notre gouverneur également afin de faire la passerelle , il nous faut valider la 
durée de notre aide , proposition envisagée de 2 ans à 100 % 3eme et 4 ème année 50%, voir 
pour négocier la cotisation  avec le président  de Colombes et le  District  
 
 
+ organisation à compter de septembre pour visiter des clubs du District +d’Alsace afin de 
communiquer sur notre cip et d’obtenir des subventions, voir viser un interclub (Jean notre 
secrétaire l’envisage sur le secteur vosgien dés septembre 2024),  afin de communiquer 
avec plusieurs clubs en même temps, nous utiliserons le pp de Michel et le reportage 
photos déjà envoyé par Karine en ce qui concerne le reportage vidéo d’Arménie  le 
président a demandé à Karine, un nouveau lien car celui en Russe ne fonctionne pas , la 
relancer … 
 
+ Grégoire a envoyé au CIP France Sénégal et Burkina, demande d’échanges dans des    
cotisations croisées, toujours pas de retour à ce jour   
 

 
 

+Assemblée Générale à organiser, préparation des comptes à envoyer à Denis via Jean 
Pierre, le 19 septembre à la Jamagne, pour exercice 2023 2024, puis envoi des cotisations, 
dont le montant actuel de 35 € par adhérents et 350 € pour les clubs sera à maintenir ou 
non   

 
+recrutement de nouveaux membres si possible « jeunes », comment les convaincre ? et si 
membres du comité, envisager des horaires de réunions compatibles… 

 

 

Prochaine réunion le jeudi 18 juillet 2024 à 14h30 
Hôtel La Jamagne Gérardmer, 06 07 32 90 97
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